
Zápis o průběhu zasedání zastupitelstva obce 
            Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Meziříčko konaného 
               dne 13. 3. 2026 v zasedací místnosti obecního úřadu 

 

Zasedání bylo zahájeno v 16:00 hod. a skončeno v 17.30hod. Z celkového počtu 7 zastupitelů 
bylo přítomno 6 osob. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání. 
Schvalovací kvórum činí 6 hlasů. 

Přítomní zastupitelé: Marcela Ondráková (starostka obce), Stanislava Klímová, Markéta 
Březková, Jan Mokrejš (místostarosta), Michal Ingr, Roman Seknička. 

Nepřítomný zastupitel: Tomáš Ingr 

 

Program: 

I) Zahájení, navržení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu, schválení popř. 
(doplnění) programu jednání. 

II) Projednání smlouvy a jejího dodatku za svoz oděvů od firmy TextilEco s.r.o. 
III) Projednání žádosti o pronájem obecního pozemku p. č. 208/6 a sociálního 

zařízení v přilehlém objektu p. č. 113/1. 
IV) Schválení stanovení technických podmínek a požadavků obce v souvislosti 

s přípravou stavby VRT Vysočina II. 
V) Projednání studie na odkanalizování a ČOV v obci. 
VI) Diskuse 
VII) Závěr 

                                                                                                                         

Bod I - Zahájení, navržení a schválení ověřovatelů zápisu, schválení (doplnění) programu 
jednání. Určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu. 

Zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva obce je určena Stanislava 
Klímová. Ověřovateli zápisu byli navrženi Markéta Březková a Roman Seknička. 

Hlasování 

Pro: 4          proti: 0                     zdržel se: 2 

Přijato usnesení: 1/1/ 2026   Zastupitelstvo schválilo ověřovateli zápisu Markétu Březkovou a 
Romana Sekničku. 

Schválení, popř. doplnění programu  

Nebyl vznesen žádný návrh na doplnění programu zasedání.  Následně bylo hlasováno o 
programu zasedání. 

 



Hlasování 

Pro: 6                                                proti: 0                                                               zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 2/1/  2026   Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen tak, jak je 
uvedeno shora.  

Bod II - Projednání smlouvy a jejího dodatku za svoz oděvů od firmy TextilEco s.r.o. 

Předsedající navrhla projednat smlouvu a její dodatek za svoz oděvů od firmy TextilEco s.r.o. 

Hlasování 

Pro: 0                                                  proti:6                                                             zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 3/1/ 2026    Zastupitelé projednali smlouvu a její dodatek za svoz oděvů a 
tuto smlouvu neschválili z důvodu nevyhovujících podmínek. 

Bod III – Projednání žádosti o pronájem obecního pozemku p. č. 208/6 a sociálního 
zařízení v přilehlém objektu p. č. 113/1. 

Předsedající navrhla projednat žádost o pronájem obecních venkovních prostor p. č. 208/6 a 
sociálního zařízení v přilehlém objektu p. č. 113/1. Žádost podala firma MEBR s.r.o. Pronájem 
by byl od 1.6. - 31.8. 2026. Žadatel má v plánu v místě pořádat kulturní akce, provozovat letní 
kino a stánkové občerstvení. 

Hlasování 

Pro: 6                                                            proti: 0                                                    zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 4/1/ 2026    Zastupitelé projednali žádost o pronájem obecních venkovních 
prostor p. č. 208/6 a sociálního zařízení v přilehlém objektu p. č. 113/1. Následně bude 
vyvěšen záměr. 

BOD IV - Schválení stanovení technických podmínek a požadavků obce v souvislosti s 
přípravou stavby VRT Vysočina II. 

Předsedající navrhla projednat a schválit Stanovení technických podmínek a požadavků obce 
v souvislosti s přípravou stavby VRT Vysočina II. 

Hlasování 

Pro: 6                                                                   proti: 0                                                      zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 5/1/ 2026      Zastupitelé projednali a schválili Stanovení technických 
podmínek a požadavků obce v souvislosti s přípravou stavby VRT Vysočina II. 

Bod V - Projednání studie na odkanalizování a ČOV v obci. 

Předsedající navrhla projednat studii na odkanalizování a ČOV v obci. 

Hlasování 

Pro: 6                                                                         proti: 0                                                     zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 6/1/ 2026          Zastupitelé projednali studii na odkanalizování a ČOV v obci. 



Bod VI – Diskuse 

Bod VII – Závěr 

 

Termín příštího zasedaní nebyl zatím stanoven. 

Zápis byl vyhotoven 13. 3. 2026 

 

 Zapisovatel:       Stanislava Klímová                                                                     ……........................ 

Ověřovatelé:      Markéta Březková                                                                        …………………………. 

                                 Roman Seknička                                                                          …………………………. 

Starosta:             Marcela Ondráková                                                                     ..............................     

 

 


